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Történelmi lehetőségnek nevezte Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke, hogy
a decemberi parlamenti választásokon két magyar párt is bejuthat a bukaresti
törvényhozásba. Toró az október 7-i, Marosvásárhelyen tartott országos választmány
alakuló ülését követő sajtótájékoztatón kijelentette: elképzelhető a Magyar Polgári
Párttal (MPP) való választási együttműködés is.
 
A Néppárt elnöke elmondta: az összes erdélyi megyében, valamint a csángó-magyarok által lakott
Bákó megyei választókerületekben és Bukarestben is indít jelölteket a Néppárt a december 9-i
választásokon, mert lehetőséget szeretnének teremteni a magyar közösség minden tagjának, hogy
a Néppárt jelöltjeire szavazhasson. Úgy fogalmazott, a „6-3-as” alternatív választási küszöbnek
köszönhetően történelmi lehetőség mutatkozik, hogy két magyar párt is bejusson a bukaresti
parlamentbe.
 

Lehetséges az MPP-vel való választási együttműködés,
de csakis a polgáriak kongresszusa után – vélekedik a Néppárt elnökség

Mint ismeretes, a választási törvény kimondja: amennyiben egy párt jelöltjei legalább hat képviselői
és három szenátori választókerületben elsők lesznek, a párt az országosan elért százaléktól
függetlenül bejut a parlamentbe és elért eredményével arányosan részesedik a mandátumok
elosztásából. Mivel a magyarság 15 képviselői és 7 szenátori választókerületben  többségben él,
ezekben szinte biztos, hogy magyar jelölt lesz a győztes – mutatott rá Toró. Így az RMDSZ biztosan



a parlament tagja lesz, de valós esély mutatkozik, hogy a Néppárt is bejusson. Ha két magyar párt
jut be, akkor erősödik a magyar képviselet és minden magyar nyer, nem csak az RMDSZ.
 
Az elnök úgy véli, az RMDSZ vezetői tudatosan tájékoztatnak félre az alternatív küszöbről, holott
2008-ban ez saját kezdeményezésük volt, amikor attól tartottak, hogy kieshetnek. Most azonban
nem érdekük az alternatív küszöbről tájékoztatni a magyar választókat, mert „féltik a politikai
monopóliumukat.” Toró T. Tibor leszögezte: a leendő parlamentben a magyar érdek
érvényesítésében együttműködnek az RMDSZ képviselőivel és szenátoraival.
 
A Néppárt az MPP-vel való választási együttműködés lehetséges formáiról október 13-a után, a
polgáriak kongresszusát követően egyeztet. A Néppárt elnöke szerint a „szándék mindkét félben
megvan”.
 
A Erdélyi Magyar Néppárt most alakult Országos Választmánya két országos küldöttgyűlés közötti
időszakban irányítja a párt tevékenységét. Tagjai az országos és a helyi elnökök mellett a Néppárt
szakmai kabinetjeinek vezetői is.
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